

О Т З Ы В

научного руководителя на соискателя ученой степени
кандидата экономических наук
по научной специальности 5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика»
(7. Экономика инноваций), 5.2.6. «Менеджмент»
Виноградову Татьяну Александровну

В период с 01 января 2021 года по настоящее время Виноградова Татьяна Александровна является соискателем кафедры «Экономика и финансы» (до 1 июля 2021 года кафедра имела название «Финансовые технологии», которое было изменено в рамках реструктуризации) ФГАОУ ВО «ЮУрГУ» (НИУ). За данный период были успешно сданы кандидатские экзамены: английский язык и специальная дисциплина на оценку «отлично», история и философии науки на оценку «хорошо», что подтверждено соответствующими документами.

В 2012 году Татьяна Александровна получила высшее образование и диплом с отличием по специальности «Антикризисное управление» (Экономист-менеджер) ЮУрГУ. Будучи студенткой, неоднократно становилась победителем и призером олимпиад на международном и всероссийском уровне. На данный момент Виноградова Татьяна Александровна занимает должность старшего преподавателя кафедры «Менеджмент» Высшей школы экономики и управления ФГАОУ ВО «ЮУрГУ» (НИУ). Общий стаж работы в университете составляет 10 лет.

Виноградова Т.А. успешно справляется с учебной нагрузкой, проводит лекционные и практические занятия со студентами бакалаврами и магистрантами. За время работы в университете зарекомендовала себя как ответственный и грамотный специалист, готовый к постоянному самосовершенствованию и профессиональному развитию. Подтверждением этого является многочисленные пройденные курсы по повышению квалификации. С сентября 2021 года также участвует в подготовке иностранных студентов по реализуемым образовательным программам кафедры Менеджмент. На протяжении последних трех лет с 2020 по 2022 г. входит в состав жюри при проведении Международного межвузовского кадрового форума им. А.Я. Кибанова «Инновационное управление персоналом».

На всем протяжении периода по написанию диссертации и проведения исследований Виноградовой Т.А. велась тщательная и скрупулёзная работа. Соискатель проявил такие качества, как самостоятельность, усидчивость, ответственность, пунктуальность, организованность, внимательность к деталям, способность применять и обосновывать современные подходы и методы научного исследования.

На протяжении нескольких лет Татьяна Александровна изучала актуальную проблему повышения инновационной активности персонала предприятий. Имеющиеся знания и опыт помогли ей в проведении

исследований на промышленных предприятиях региона в процессе чего были успешно апробирован предложенный методический инструментарий по управлению инновационной активностью персонала. Результаты данного исследования обсуждались на многочисленных международных и всероссийских конференциях и нашли свое отражение в научных статьях, опубликованных в научных журналах, в том числе в рецензируемых научных изданиях, определенных ВАК РФ. Также результаты исследования были представлены в двух коллективных монографиях.

Результаты диссертационного исследования Виноградовой Т.А. имеют высокую практическую значимость и были реализованы на промышленных предприятиях ООО «Модерн Гласс» и ООО «Комфорт», что подтверждается соответствующими актами о внедрении. Полученные результаты также используются в образовательном процессе на кафедре «Менеджмент» ФГАОУ ВО «ЮУрГУ (НИУ)» при подготовке студентов по специальностям «Менеджмент» и «Управление персоналом» в рамках разработки курсов «Управление изменениями» и «Управление инновациями».

В процессе работы над диссертацией Татьяна Александровна продемонстрировала навыки научного исследователя, который имеет все необходимые компетенции для планирования и решения поставленных научных задач при использовании современного программного обеспечения.

Считаю, что Виноградова Татьяна Александровна является состоявшимся научным работником и готова к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

Научный руководитель:
профессор кафедры
«Экономика и финансы»
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский
государственный университет
(национальный исследовательский университет)»,
доктор экономических наук, профессор
научная специальность 08.00.05
«Экономика и управление
народным хозяйством
(управление инновациями
и инвестиционной деятельностью)»



Кувшинов Михаил Сергеевич

Адрес: 454080, г. Челябинск, пр. им В.И. Ленина, 76,
+7 (351) 267-92-81 e-mail: kuvshinovms@susu.ru
16 января 2023 г.



ВЕРНО
Ведущий документовед
О.В. Брюхова

